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NMPEAUCNOBUE

B nocobuu npepctaBneHbl KOHTPOJIbHbIE W3MEpPH-
TeNbHble MaTepuanbl MO MaTemaTuke, paspaboTaHHble B
cooTBeTCcTBMM C Tpebosanuamu DOIOC u coorsercTBylO-
wre yuyebHUKy no martemaTtuke (astopb: M. U. Mopo,
C. WU. Bonkoea, C. B. CrenaHoBa). Martepuwan nocobus
pacnpefenéd No TeMamM B COOTBETCTBUM C MOPAAKOM UX
pacnonoXeHusa B yuebHuKe.

Kaxxpas Tema CTpyKTypHO nocTpoeHa oauHakoso. B
HEE BKJ/IIOYEHbl MaTeMaTHYeCKWMe AUKTaHTbl, CAMOCTOSATE/b-
Hble paboTbl, nposepouHas pabota u paboTbl 3IKCNpecc-
onpoca. [lpy 3TOM 4MCNO Tex MWAM HUHbIX BUAOB paboT
3aBUCHUT OT 0ObEMa M copep>kaHWs TeMbl. Tak, B Temax
MOXeT ObiTb OT ABYX A0 LWeECTU AUKTAHTOB, OT OMHOMW
AO LIeCTU CaMoCTOoATeNbHbIX paboT, OT oaHOM [O TPEex
paboT akcnpecc-onpoca. B koHue kaxaol Tembl npea-
naraetcs WTOroBas npoBepouHas paborTa.

Ona otpenbHbix BMAoB paboT npegycMoTpeHa Ba-
PUaTUBHOCTb: B NEepBOM MNONYrogMM B [ABYX BapuaH-
Tax palTcA Tonbko paboTtbl  3Kcnpecc-onpoca M npo-
BepouyHble paboTbl, BO BTOPOM MNONYrOAMM B  [ABYX
BapuMaHTax npepnaraloOTCA W CaMOCTOATENbHble paboTbl.
Ansa Ttoro utobbl nocraBuTb BCEX AeTed knacca B pas-
Hble ycnoBusi, oba BapuaHTa copep)aT 3afjaHWUS OOM-
HaKoBOro ypoBHsA  cnoxHoctu. OcobeHHocTs paboT

3KCnpecc-onpoca COCTOMT B TOM, 4YTO KaykKaas M3 HWUX CO-
AepXuT Tpu uyactu: A, B, C, pasnuualowmecs ypoBHSMM
CnoxHoctu. Yacte A — o6sA3artenbHbiit  (CTaHaapTHbIN)




ypOBeHb, YacTb B — noBbilWweHHbIH ypoBeHb, 4actb C —
BbICOKUM YPOBEHb CJ/IOXKHOCTH. Kakapli Yy4yeHWK Knacca
pomkeH nonpoboBaTb CBOW CUNbl, BbINONHASA 3af4aHUA
BCcex Tpéx uacTted. Bpems Ha BbINONHEHWE TOro WU
uHoro Bsuaa paboTbl 3aBMCUT OT MNOAFOTOBKWM Knacca,
CKOpPOCTH paboTbl y4yaluxcs.

O6wue peKOMeHOalUWW: Ha [UKTaHT Lenecoobpas-
HO BbigensTb 5—7 MWHYT ypoKa, Ha BbiNONHEHWe paboT
akcnpecc-onpoca ot 7 po 10 MuHYT, camocToAaTeNbHOW
u nposepouHoit pabor — ot 20 po 30 MuHyT:




AUKTAHTbl, CAMOCTOATEAbBHbIE
N NMPOBEPOYHbLIE PABOTbI

NOAIOTOBKA K MU3YYEHUIO HYUCEA

MATEMATUYECKHUE OWUKTAHTDI

Ouvktant 1. Cué€r npepmertos

MNocTaBb B OKoOLIKe «+», ecnu npeannoxeHue BepHO,
U «—», eCnikh HEBEPHO.

1. 3pecb HapucoBaHO ceMb yvallek.

SIS TS

2. Ha BeTke wecTb JUCTUKOB.




3. Mawa packpacuna yeTbipe dnaxka.

mez B

4. Ha HuTke pecaTb OYCHHOK.

Nuktant 2. PacnonoxeHue npepmeTtoB

MocTtaBb B OKOWKe 3HaK «+», ecnu npepnoxxeHue
BEPHO, U 3HAK «—», €C/Ik OHO HEeBEepHO.

1. Enka pacTtér c npaBoit CTOpPOHbI OT AOMMKa.




2. CneBa OT MMLIKM HapucoBaHa MaTpéLllKa.

3. Msauuk pacnonoxeH npaeBee BO3AYLIHOMO LAPHKa.

4. [letAa pep>XWT vawky B NEBOW pyKe.




5. a) Mexpay muckown u byakow cuaut Pekc.
6) Pekc cupgut 3a OynKow.
B) Mucka crtout nepepg Pekcom.

CAMOCTOATENbHbIE PABOTDI

Pa6oTta 1. Ctonbko e, 6onbwe, MeHbwe (npeame-
toB). Ha ckonbko 6Gonbwe WAW MeHble
npeaMeToB

1. MNpepmetbl, KoOTOpbix 6onblue, pacKkpacb KpacHbIM
LIBETOM.

HOOOO
OOEOONBD




2. HapucyW cTONbKO >Xe MSUYUKOB, CKONIbKO BO3AYLUHbIX

=5

3. Hapucyh ctonbko cHexkos, 4TOBbl UX ObINO MeHbLlue,
YeM CHEXXHHOK.

SoE T

4. Hapucy# crtonbko uBeToukoB, uTobbl MX 6bI1O Ha [ABa
6onbwe, yem 6Habouek.




5. Hapucyh cTonbko 3&pHbiwek, 4YTOObl BCEM LbINAsTam
[OCTaNIoCh NO OLHOMY 3EpPHbILLKY.

Pab6oTa 2. PacnonoxeHue npeamMeToB

1. K dunuwy npubnuxkaiorcs cnopTcMeHbl. OTmeTb 3Ha-
KOM «+» TOro, KTo 6aWXe Bcex K (UHMWY, U 3Ha-
KOM «—» TOro, KTO [Aajiblue BCeX OT puHHULWA.




3

Mo opHOW cCTOpOHE yAWubl efyT «CKopas MOMOLLbY,
Tponnenbyc, aBtobyc u mukpoastobyc. Kakas ma-
wuHa epet nepeoir? Otmetrb eé 3HakoM «+». Kakas
MawuHa epet nocnepgHer? OTMeTb €€ 3HAKOM «—».

B MacTepckoW BUCAT WHCTPYMEHTb: MOJIOTOK, NWNa,
TONOP W HOXHHUUbl. TOT WMHCTPYMEHT, KOTOPbIA BUCHT
HUXKe OCTaNbHbiX, obBeau 3enéHbiM UBETOM, a TOT,
KOTOpPbIA HaxXOOWTCA BbilE TONOPa, HO HWXXE MOsOoT-
Ka, obBegu KpacHbIM LIBETOM.

@::D
=

L




4. Ha YNakKoBOYHbIX SfWKUKaxX 4YaCcTO MOXHO YBWAETb BOT

TAKOW PUCYHOK:
TU

OH noka3biBaeT, Kak [AO/MKHa CTosTb Kopobka. [lo-
npobyit onpefenuTs Bepx M HU3 KKAOH KOPOOKHM.
3akpacb KOpoOKy, KOTOpYIO MOCTaBu/iM NpaBUJIbHO.

2

e

T

T

5. Hapucyi B npaBom BepxHem yrny sbnoko, a B Jse-
BOM HWXXHEM Yry — MOPKOBKY.




6. To, uTO HapucOBaHO B /IEBOM HWXHEM Yyrny pam-

KW, OTMEeTb >XENTbIM KPECTUKOM; TO, 4YTO B NpPaBOM

BEPXHEM Yyriy, — 3e/iéHbIM; TO, YTO B MPABOM HWX-
HeM yray, — CHHUM; a TO, 4YTO B JIEBOM BEpPXHEM
yrny, — KpacHbIM,

MPOBEPOYHAA PABOTA

Bapuant 1

1.

CneBa or 6abouyku HapucCyW LBETOK.




2. Cuutas cnpaBa HaneBo, pacKpacb LWECTyio OycHHYy.

3. OpHa sAroga 3eM/ISHUKK €Lé 3eneHas, a ocTallbHble
y)Xe KpacHble. Packpacb faropbl.

4. Hapucyl CTONbKO 3€pHbIlIEeK, CKOJIbKO Kypouek.

gty




Bapuant 2

1. CnpaBa OT €n0YKM Hapucyn rpubOK.

2. Cuutaa cneBa HanpaBo, pacKkpacb NATYIO MOPKOBKY.

T

3. Hapucyh crtonbko opexos, ckonbko 6enok.

CIPYCTS




4. Ha crone nexar s6noku. [lBa M3 HUX >Kéntble, a
ocTanbHble 3enéHble. Packpacb s6n0ku.

A

N g
(O

YACAA OT 1 AO 10.
TEOMETPUYECKUE OUTYPbI

MATEMATUYECKUE OUKTAHTDI

Nuktaut 1. Yucna 1-5

1. Ckonbko énouek? 3anuiunM OTBET Ha riaxkKe.




2. 3anvwiK B OKOLWKax nponylweHHble npU CYéTe uucna.

2 4

3. 3anuwy B OKOLIKax OTBETbI.

a) MNpu cuérte 3a uyucnom 4 cnepyer uyucno .

6) 3a KakMM uucnom npu cuére cnegyet uucno 3?

YHUCNO

B) Mex(,qf yicnamMM 3 M 5 HasbiBalOT NpU  CYETe

r) Y Katu 2 kyknbl. ¥ AHU CTONIbBKO >Xe& KYKON U eweé

ogHa. Y AHuM

4. Hapucyh 5 BuweH.

KYKJbl.

Auktant 2. Touka. Ortpesok. Jlyu. lpamaa nuHuA

1. OtmeTb kapaHgawom 5 Touex.




2. HauyepTM c noMowbio JNIMHEWKM OTPE3OK, Ny4d, nps-
MYIO.

3. Yepes paBe TOukM nposegu MpsIMYIO JIMHUIO.

4. TMposeau Tpu Nyya Tak, 4TOObI Hayano KaXkAoOro sydva
OblIO B OTMEUYEHHOMW TOYKe.

Duktant 3. JlomaHaa NHWHHUA

Moctasb B OKoOWwKe «+», ecnu npennoXXeHue BepHO, M
«—», €C/IA HEeBepHO.

Ha pucyHke usobpakeHa nomaHas.

0,

Y nomaHown 4 3BeHa.




JlomaHaa wumeeT 3 BepLUUHbI.

JlomaHas sBnsieTcA HE3aMKHYTOW.

Y nomaHOW BepLUMH CTONIbKO >Ke, CKONIbKO 3BEHbEB.

OukTaHT 4. CpaBHeHué yucen
2.
3.

3anuwM uucno, kotopoe 6Gonbuwe 1.

3anuwK 4ucno, Kotopoe MeHblue 4.

Ecnu npeanoxeHwe BepHO, MOCTaBb B OKOLWKEe 3ené-
Hbli KPEeCTHK, a €CNAM HEBEPHO, — KPacHbIW.

3pecb 3anucaHo HepaseHcTBo. 4 = 2

370 HesBepHOoe HepaseHcTBO. 5 < 1 I___l

310 BepHoe paseHctBO. 3— 1 = 4 |:I

YUucno 5 6onbwe uucna 2.

Yucno 1 MmeHbwe ywucna 3.

Bnuwn B OKOWKKM TaKue YKUCHa, 4TObbI nony4yunocb
BEpHOE HEepPaBEHCTBO.

>




Ouktant 5. MHOroyronbHUKH

1. Ecnu npepnoxeHue BepHO, NOCTaBb B OKOLIKE 3HaK
«+», a ecnM HeBepHO, — 3HaK «—».

Tpeyroanm( He ABNAeTCA MHOroyroJibHUKOM.

Ha pucyHke M3006pakéH MHOroyrosibHMK.

B ™MHoroyronbHuke 5 ctopomH.

2. 3anviM B OKOLIKE YWCNO BCEX TPEYroNbHUKOB, W30-
OpaKEHHbIX Ha PUCYHKe.

3. Ha pucyHke oTMeueHbl BCe BeplMWHbl MHOrOYrosb-
HMKa. HayepTu 3TOT MHOroyrosbHuK.




Nuktant 6. Yucna 1—10

1. 3anuwu cneaylouee NpM CYETE 4YUCNO.

6, 5, . 8. s

2. 3anvwu 3Hak < Wan >,
9 ()6 7O 10

3. Cuutas cneBa HanpaBo, 3aKpacb BOCbMOW TpPeYroJsib-
HUK.

AAAANNNNNN

4., 3akpacb CMHMM KapaHgjawom 7 CuB.

o000
QIVIORORN

5. 3anuwu uucno, kotopoe Gonbwe 8 u merbwe 10.

6. W3mepb M 3anuimn ANUHY OTpes3Ka.

Oreer:




CAMOCTOSATEJIbHbIE PABOTDI

Pab6ora 1. MNMoarotoska k peweHuio 3agay

3anosiHu CXeMbl MOAXOASLMMK YUC/IaMM.

OO00®

ANAA




Pabota 2. Neometrpuueckue Gurypbl

1. Ha pucyHke u306pakeHbl KOHLbI oTpe3ka. Haueptu
No NMWHEWKe 3TOT OTPe3OoK.

2. HauepTM BCe OTPe3KM C KOHLUAMW B [aHHbIX TOYKaXx.
Bcero OQOMKHO MNONYYMTHCA LECTb OTPE3KOB.

3. Haueptv pBa nyua Tak, 4ToObl AaHHas Touka 6bina
UX 0BWMM HayanoMm.

4. CoegvHW TOYKM OTpe3KkamMu TaK, uTobbl nosyuunachb
floMaHas M3 TPEX 3BEHbEB.




Pab6ota 3. PaBeHCTBO M HepaBeHCTBO

1.

3anvwu B BMuOoe HepaBeHCTB nNpennoXXeHws.

Matb Gonbwe Tpéx.

[lBa meHble ueTbipéx.

Cpean 3anvced OfHO HEBEpHOE PAaBEHCTBO W OLHO
HeBepHOe HepaBeHCTBO. HaWau ux U noguyepkHM.

3+1 =4 3+2 > 4
5—1=3 4—-2 < 1

Ucnonbsys uucna 1, 4 u 5, coctaBb W 3anuwu opHo
BEepHOE paBeHCTBO W OOHO BEPHOE HEpPaBEHCTBO.

Pa6bota 4. MHoroyronbHMk

1.

2.

3anuiuKM 4YWCNO YrOB B YETbIPEXYrOJIbHUKE.

CKONbKO TpeyrosbHMKOB WM306paXKeHO Ha pPHCYHKe?

CkonbKko BCEro MHOroyronbHWKOB Ha 3TOM PUCYHKe?




Pabota 5. UYucna or 1 po 10. Yucno 0

1. 3anuwu BCce uucna, KoTopblie MeHbuwe 6.

2. 3anvwM nponyweHHble NpU CcuYéTe uucna.

5, ] ,8,_1,10

3. Bnuwu B OKOWKW noaxopsliuve 4ucna.
b— =0 1—1 =
-~ @ 8 + =9

Pabota 6. W3smepeHue AnuHbBI B CaHTUMeTpax

1. U3mepb ¥ 3anvwM AJIMHY KaXKAOro W3 nNpeameTos.
S

S== B

/ ‘““
CM

2. Haueptn otpesok pauvHon 8 cm. OAWH M3 ero KOH-
LOB Y€ OTMEYeH TOYKOM.




MPOBEPOYHAA PABOTA

BapuaHnt 1

1.

3anuwu_uucdpamMu uucna.

ceMb OeBATb

HOJlb wecTb

3anuwuK cnegyrouiee nNpU CYETE YMUCNO.
8 7 5% 6

CpaBHM uMcna. 3anvm B OKoOWKe 3HaK < WIM >,
6 (o 8 O 10

3anviuM  uyucna, KOTOpble MOMHO MOACTaBNATb B
OKOLIKO, 4TOBbl HEepaBeHCTBO OblIO BepHbIM.

6 >

Halgu Ha pucyHke ceMuyronbHMK u 3akpacb ero.

QLA

Bapuant 2
1

3anvwu uudcdpaMu uyucna.

HONb LecATb

BOCEMb nATb

3anvwu cnepyouiee nNpu CYETE YMCNO.

7 9 6 8




3. CpaBHM uucna. 3anuunM 3Hak < WU >.
9O 7 5O 8

4. 3anvwM uucna, KOTOpble MOXHO TNOACTaBNATb B
okowko. [lpu 3TOM HepaBeHCTBO [HAO/MKHO ObITb BEp-
HbIM.

< b

5. Haiau Ha pUCYHKe LEeCTUYroibHUK W 3aKpacb €ero.

N UD

TABAUMHBIE CAYYAU CAOXEHUA
N BbIYUTAHUG C YACAAMMU 1, 2, 3
B NMPEAEAAX 10

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

Nuktant 1. MpubaBneHue u BbiuuTaHue uucna 1

3anuwuM OTBETHI.

K uucny 6 npubaeb 1.

Cnoxu 8 u 1.

3 nnmoc 1.

7 munyc 1.

M3 9 Bbiutk 1.

Echu u3 uucna 5 sbiuectb 1, nonyuurtcs




Avktant 2. MNpubaBneHue M BbIYUTaHHE uyucna 2

3anvwu orseThbl.
K 4 npubaeb 2.

Echn u3 5 Bbluects 2, nonyuutcs

Yemy paBHa cymma uucen 6 u 27

10 6e3 2 — 370 :

717 v 2 — 310 !

Ecnu k 8 npubasutb 2, To nonyuuTtcs "

MNepsoe cnaraemoe 5, sTopoe 2. Cymma paBHa ;
2+2 = 6—2—2 =

Auxktant 3. MNpubaBneHne M BblUMTaHMEe uyucna 3

3anuvwM oTeeTbl.

Cnoxu 3 u 3.

Cnaraembie 6 u 3. Yemy pasHa cymma?

10 muHyc 3.
U3 8 Bbluectb umcno 3.
5 nnloc 3 — 3T0 "
9-2-3 =

MNepsoe cnaraemoe 7, sTopoe 3. Cymma paBHa ’

Echn 3 BbiuecTb M3 uucna 3, TO nonyuuTcs 4

Cymma 4 u 3 pasHa !

Ouktant 4. MNpubasneHue u BbluMTaHWe uucen 1, 2, 3

3anuwu oTBeThI.
K uucny 3 npubasb uucno 2.
Cnoxu 4 u 3.




Bbiuncnu cymmy 9 u 1.

K uucny 2 npubaBb CTONBKO Xe.

M3 uumcna 7 BbIMTHU 4MuCno 2.

Ecnu v3 uucna 9 BbiuecTb 1, nonydurcs I
6+3 = 8§—3 =

Ouktaut 5. YBenMyeHue U YMEHblUeHHEe 4YUCen
3anuvwun oTBeTbl.

Yeennub 7 Ha 1.

Ymenbwn 10 Ha 3.

Ecau uucno 1 yBenMuuTb Ha 2, TO NONYYWUTCH i

Echu uucno 6 ymeHbwuTb Ha 2, TO NONY4YMTCA ’

Y1obbl nosyuute 5, Hago 8 ymeHbwMTb Ha :

CAMOCTOATE/IbHbIE PABOTDI

Pabora 1. MNpubasneHne u BbluMTaHWe uucen 1 u 2
3anuwmn pesynbTatbl AEWCTBUM.

4+2 = 5+1 = 3+2 =
4-2 = 5—1 = 3-2 =
8+ 1 = 7+2 = 9—1 =
8—1 = 7-2= 10-2 =

PaboTta 2. PeweHue 3apau

1. Y Mawu 6 uBeTHbix KapaHpawed W 2 NpPOCTbIX.
Ckonbko kapaHpawen y Mawu?

Pewwerue:

OrTeer: |:|
A




2

B Basze 2 kpacHbix sI610Ka WM CTONBKO e >KENTbiIX
a6nok. Ckonbko s6n0k B Base?

PeweHue: OrTserT:

Ha ctone ctoat 7 uvawek. B oaHy W3 HUX Hanunu

MOJIOKO, a B oOcCTaJibHble — Kakao. CKoNbKO vallek
C Kakao?
PeweHue; OrTgerT:

Pa6ota 3. lNpubaBneHue M BbiYMTaAHHE uucna 3

3anuvwuM oTBeTbl.

5+3 = 4-3 = 3+3 =
7-3 = 9-3 = 7+3 =
6+3 = 4+3 = 8—3 =
10-3 = 3-3 = 6—3 =

Pa6ota 4. MNpubaBneHue u BbiuWTaHHe uucen 1, 2, 3

3anuvwu oTBeTbl.

U3 8 Hapo Bbivectb 2. Ckonbko nonyuutcs?

Yemy paBHa cymma 6 u 3?

Kakoe uucno Hago npubasutb K 9, u4TO6bI nony-
yutb 107

Kakoe uucno meHbwe Ha 1 uucna 4?

Kakoe uucno 6onbwe Ha 2 uucna 57?

10 — 310 8 u

Ha ckonbko Hapgo yBenuuutb uucno 7, utobbl nony-




MPOBEPOYHASA PABOTA

Bapuant 1

1.

3anuwu oTeeTbl.
S+2 = 4+ 3 =
10—-1 = 9-3

B opHoW komHate 7 ctynbeB, a B pgpyrod 3. Cry-
nba M3 obeux KomHat nepeHecnu B 3an. Ckonbko
cTynbeB B 3ane?

PeweHue:; OrTBerT:

Mopbepu ¥ 3anuwM Takue uucna, u4ToBbl 3anuchb
Obina BepHOM.

+ > 6

Cymma pByx uucen — 7. Bropoe uucno 1. 3anuwu

nepeoe 4Mucno.

Hauyept oTpesok, koTopbiM ANMHHEE AAHHOTO Ha 2 CM.

—

Bapuant 2

3anuvimM OTBEeTbl.
p+3 = 1+3 =
10—2 = =3

Mopbepn W 3anuwm Takue uucna, uTobbl 3anuchb
Obina BepHOM.

+ <9




3. Bepa Habpana B necy 5 crakaHoB 3eMnsHWkM, a Jle-
Ha 3 crakaHa. CKONbKO CTakaHOB 3eMsSHWKM Habpanu

LEBOYKU?
PeweHue: OreerT:
4. Cymma psyx uucen — 10. lNepBoe uucno 3. 3anuwmu

BTOPOE YMCO.

5. Haueptu OTpesok, KOTOpbIM [A/NMHHEE AAHHOro Ha 3 CM.

—

CAOXEHUE U BbIMUTAHUE HUCEA
B NPEAEAAX 10

MATEMATUYECKUE AWUKTAHTDI

Ouktant 1. MNpubaBneHne U BbluMTaHHe uvucna 4
3anuwu OTBETbI.

Cnoxu 5 u 4.

Ha ckonbko 7 6onbwe 47

Lecatb 6e3 ueTblpéx — 3TO

K uucny 4 npubaBbTe CTONbKO >Xe.

Ha ckonbko 4 meHbwe 67

Yeenuub 1 Ha 4.

Ymenbwn 8 Ha 4.

Cnaraembie 3 u 4. Yemy paBHa cymma?



Ouktant 2. ChoxeHue MU BbIUHUTAHHE
c uucnamu 1, 2, 3, 4

3anuwM OoTBeTbl.
K uucny 2 npubasb 7. U3 pesynbrata BbiHTH 4.
M3 uucna 10 Bbiutv 3. YBenuub pesynbrar Ha 2.

Cymmy 4 u 5 ymeHbwu Ha 3.

U3 uucna 8 sbiuth cymmy 1 u 3.

Ouktant 3. BbluuraHue u3 uucen 6, 7, 8, 9
3anvwu oTBeThbI.

U3 uyucna 6 BbiuTH 5.

Yemy paBHa pasHocTb 8 u 6?

Ha ckonbko 9 6onbwe 6?

YMeHbliaemoe 7, BbluuTaemoe 5. PasHocTb !

Ha ckonbko 5 meHbwe 8?

Ecnu M3 9 Bbiyectb 5, nonyuurtcs .

Ckonbko nonyuutcs, ecnu u3 7 BbluecTb 67

YmeHbwn 9 Ha 7.

Bocemb — 3to 7 u | |

Hessatb 6e3 BocbMW — 3TO i

Ouktant 4. Bbiuutanue u3 uyucna 10
3anvwu oTBeThl.

Echu w3 10 Bbiuectb 5, To nonyuuTtcs ;

PasHoctb uncen 10 u 8 paBHa .

Ha ckonbko 9 meHbwe 107

Ymeunbwaemoe 10, sbiuvtaemoe 6. PasHocTtb .

Kakoe uucno YBEJIMHUIKL Ha 7, eCc/ii nony4yunu 4Yuc-




CAMOCTOSATEJIbHbIE PABOTDI

Pa6bota 1. MNpubaBneHue W BblYUTAHHUE uYucna 4

Bapuant 1
3anvwu oTBeTbl.

5+4 = | 2+4 = || 8—4 = |
1+a=[] 3+a=[] 7-a4=|
9—4 = 6—4 = | 10—4 =

BapuaHt 2

3anvwm oTBeThbI.
6+a=[] 1+a=[] 6—4 =[]
s+a=[] s+a=[] 5—4 =[]
7—4 = 8—4 = 10-4=[_]

Pa6oTta 2. lepectaHOBKa cnaraembix

BapuaHt 1

1. 3anuwu oTseTbl.
24+ 8 = 145 =

3+4 = 4+6 =

I|

2. C oropopa npuHecnu 3 kabayka, a MOPKOBOK Ha 5
6onbwe. CKONbKO MOPKOBOK npuHecnu c oropopa?

PeweHrue: Ortser:

Bapuaunt 2

1. 3anvwu oTeeTbl.

3+6= | 4+5=




2. B 6yketre 2 Genble po3sbl, a Xeéntbix Ha 7 6onbue.
CKkonbKo Eéntbix po3 B Oykere?

PeweHue: OrTeerT:

Pabora 3. BbluuraHue u3 uucen 6, 7, 8, 9, 10

BapuaHt 1

1. 3anvwu oTeBeThbl.

86 = 6-5 = 10-8 =
10-9 = 10-7 = 9—6 =
9-5 = 7-6 = 817 =

2. Ws3mepb pAnMHbI OTPE3KOB W 3anuluM, Ha CKOJbKO
CaHTUMETPOB HWXKHUW OTPE30K KOopoue BepXHero.

OtBeT: Ha cM
BapuaHnt 2
1. 3anuwu oTsetbl.
7—5 = 8—6 = 10—-5 =
10—6 = 9—-8 = 9—-7 =
8—5 = 10—-9 = 8—6 =

2. WN3mepb pANWMHbI OTPE3KOB W  3anuluM, Ha CKOJbKO
CaHTUMETPOB BEPXHWUW OTPE3OK KOpoue HUXKHEro.

OTBeT: Ha CcM




MPOBEPOYHAA PABOTA

Bapuant 1

1.

3anuwuM OTBeTbl.

445 = 545 = 343 =
6+4 = 0+4 = 2+7 =
I—f = 10—8 = . =B =
9—-7 = 8—17 = 10—-9 =
2+6 = 2+8 = 9—8 =

B Hawem pome 5 ataxen. CocepHui goMm Ha 4 3ta-
»ka Bbiwe. Ckonbko 3Taxkeh B cocegHem fpome?

PeweHrue:

OrTser:

BapuaHnt 2

1.

3anuvwmM OTBeTbl.

4+4 = 6+2 = 5+5 =
5+4 = 3+7 = 4+5 =
10-9 = 9—6 = 10-8 =
10-7 = 8—7 = 7-5 =
0+0 = 9—4 = 1+8 =

Llena 6ybnuka 8 p. TBOpPOXKHbIM CbipOK Ha 5 p. Ae-
wesne 6ybnnka. Ckonbko pybned CTOMT CblpoK?

PeweHue:

OrTseT:




YACAA OT 11 AO 20

MATEMATUYECKUE AWUKTAHTDI

NukTtant 1. HasBaHuAa, o00603HaueHWA M CpaBHEHHsA
uucen

1. 3anvwM 4Yucno, B KOTOPOM OJWH [OECATOK LWecCTb

eauHUL.

2. 3anuwu uudpamu uydcna:

[BeHaguaTb

nesATHaguatb

oAMHHagLUaTb

ABajuarb

3. lMepecuutait NYENOK M 3anuun OTBET.

# ™ - OreeT:

4. Bnuwwu HyXXHOe 4ucho.

3a uyucnom 17 npu cuyéte cnepyeTr 4UCNO

5. Buta 3anucan uucna. Ob6eegu B KpyXoK Oonbliee

4UCHO.

13 16

Ouktant 2. CpaBHeHHe uucen

1. O6Beon B KpyXOK camoe 6osiblioe 4ucho.
15 19 9 12 18

1




3anuwu 4Yucna B nopsagKe YMeHbLUEHHS.
12, 20, 13, 16

3anuvwuK  yucno,

MeHbwe yucna 16.

Kakoe uucno Ha 1 MeHbwe uyucna 18?

KoTopoe 6Gonblue

Yucna

CAMOCTOATENIbHAA PABOTA

BapuaHnt 1

1.

2.

Bbiuucnu.
18—10 =
17+1 =

Yucna or 11

CpaBHMU u4ucna.

13 10
16 19

/

17-1=
10+ 1

12
17

ao 20

16—6
20 =1

20
15

3. BbluMcnM cyMMy AnMH 3BEHbEB NIOMaHOM.

14,

HO

Oteet: |_

| am |

| cm.

BapuaHt 2
1.

20 -1

Bbluncnn.
16—10 =

19—-1 =

10+ 4

12—-2 =
15+1 =




7 &

CpaBHu uwucna.

10 O 11 20 O 12
13O 17 18 O 15

Bbl4UCAM CYMMY AJIMH 3BEHbEB JIOMaHOM.

OrTser: oM CM.

MPOBEPOYHAA PABOTA

BapuaHnt 1

1.

CpagHu. 3anvwm 3Hak >, < WK =.

15 O 12 1am 5 cm () 15 em

17 O 19 18 cm (O 2 am
3anuwuM pesynbTarbl LEWUCTBUM.
10+6 = 13—10 =
17—17 = 4+ 10 =

B MaluWHY NOrpysviu AWMK C XPYCTanbHOW NIOCTPOH.
Macca nyctoro swuka 2 Kr; fioctpa Ha 8 kr Taxe-
nee flWMKa. BbluMcau Maccy fiLiMKa C NIIOCTPOM.

PeweHue:

OrTeeT: Kr.




BapuaHnt 2

1.

CpaBHu. 3anvwm 3Hak >, < wuau =,

19811 24 O 12 cm

14 17 1,D,M3CMO13CM
3anvwu pesynbTaTtbhl OEWUCTBUM.

10+4 = 18—10 =

15—-5 = 2+ 10 =

Kynunu 10 kr kaptochens, a kanyctbl Ha 7 KI MeHb-
we. Bbimcnu maccy nokynkm.

PeweHue:

Orser: Kr.

TABAULA CAOXEHUS
OAHO3HAYHbIX YUCEA

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

Avwktant 1. lNpubaBneHne uucen 2, 3, 4, 5

3anvwu oTBeTbl.

Cnoxu 8 u 4.

K uucny 6 npubasb 5.

Yeenuub 9 Ha 5.

Yto6bl nonyuuts 11, Hago k 8 npubaBuThb

Kaxxpoe u3 paByx cnaraembix pasHo 5. Cymma
paBHa

Cemb U yeTbipe — 3TO




Ouktant 2. lNpubasnenne uucen 6, 7, 8, 9

3anvwM oTBeTbl.

YBenuub 8 Ha 7.

MNepBoe cnaraemoe 9, Bropoe 6. Cymma :

DeBatTb U peBatb — 23TO !

Kaxxgoe cnaraemoe pasHo 7. Cymma paBHa ’

K uucny 6 npubasb cTonbko >e.

Cymma 9 u 8 pasHa ’

Ouktant 3. TabnuuHoe cnoxxeHue

3anvwu oTBeTbl.

Mpubaeb 2 k 9.

K 8 npubaeb cTtonbko >e.

YBenuub 7 Ha 5.

[eBatb U ceMb — 3TO g

Echm k 8 npubasutb 4, TO nonyuuTtcs A

Ytobbl nonyuuts 18, Hamo Kk 9 npubasuTb ;

Ouktant 4. Cho)xxeHHWe OAHO3HaAUYHbIX 4YMUCen

1. 3amMeHW 4UCNO CyMMOWM OOWHAKOBbLIX C/laraembix.
14 = + 12 = +
18 = + 16 = +

. Ckonbko nonyuutcs, ecnu cnoxutb 9 u 8?

Ecnu 8 yBenuuuts Ha 3, TO nonyuyurcs ;

Cymmy uucen 3 v 4 ysenuub Ha 5.

K uucny 8 npubasb cymmy uucen 5 u 4.

'cnmgswn

Yemy paBHa cymma uucen 1 u 0?




Bapuant 1

Bbluucnu.
9+ 2

CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTbI

Pabota 1. MNpubaBneHne uucen 2, 3, 4, 5

8+5 =
9+4 =
6+5 =

9+35

BapuaHnt 2

Bbiumncnu.
7+4

9+5 =
8+4 =
9+3 =

6+5 =

8+3 =
7+5 =
9+3 =
8+4 =
7+4 =

9+2 =
9+4 =
8+3 =
7+5 =
8+5 =

Pa6oTta 2. MNpub6asneHue uucen 6,

Bapuaunt 1

Bbiuncnu.
6+ 6
9+7 =
9+8 =
9+ 6

9+9 =
8§+6 =
8+17 =
7+6 =




BapuaHt 2

Bbiuucnu.
8+6

8+17 =
9+9 =
8+8 =

7+6

PaboTta 3. TabnuuHoe cnoXxeHue OAQHO3HAYHbIX YMHCenN

BapuaHnt 1

3anuvwuM OTBETbI.

8+3 =

9+5 =
6+6 =
17+4 =

8+17

Bapuaut 2

3anvwiM OTBETbI.

9+4 =

7+5 =
9+6 =
T+17 =

843

9+8
6+5

8+6 =
9+7 =

9+ 2

8+8
9+2 =
8+4 =
9+9 =
7+6

9+6

1+7 =
9+7 =
6+6 =

9+ 8

9+3

8+8 =
8+5 =
7+6 =

9+ 9

9+3

T+7 =
6+6 =
T+4 =

8+ 2




NMPOBEPOYHAA PABOTA

BapuaHnt 1

1. Y 6abywku B x03sMcTBE 4 YTKM, CTONIbKO >XXe TryceM
u 9 kyp. Ckonbko Bcero ntuy?

PeweHrue: Orger:
2. Bblumcnu.

3+8 = 6+4+5 =

10—-6 = | 10-3—-3=__|

5+9 =[] 9+0+4=[_]

3. Bnuwwu nogxopsauiuve uucna.
+ = 16

4. Bbiuucnu: 18 cm— 1 gm =

BapuaHnt 2

1. C opHoro Kkycra cpesanu 3 po3bl, C jApyroro —

CTONbKO e, a ¢ Tpetbero — 5 po3. Ckosnbko pos3
cpesanu?
Pewenue: Orser:

2. Bblumcnw.

4+9 = 74347 =
10-7 = 10-4—-4=[_]|
8+8 = 2+0+6 =

3. Bnuwu nopgxopsuiue 4yucna.
+ = 14

4. Bbuucaum: 17 ecmv— 1 gm =




TABAUYHOE BbIMUTAHUE

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

DuktanHt 1. BbiuuraHue M3 uucna 11

3anvwu oTBeThl.

Boiuth 7 un3 11. 11 munyc 9.
U3 uucna 11 BbiuTH 5.

Ymenbwun 11 Ha 2.

OpuvHHaauate 6e3 yeTbipéx — 3TO :

Yrobbl nonyuute 3, Hapo u3 11 BbiyecTtb ’

YmeHnbwaemoe 11, Bbiuutaemoe 6. PasHocTb i

Ha ckonbko 11 6onbwe 3?

OukTtaHt 2. BbluutaHue u3 uucna 12

3anuvwuM OTBeTbI.
12 6onbwe 6 Ha !

4 meHbwe 12 Ha

Hahaou pasHocts 12 u 3.

U3 uucna 12 Bbiutu 8.

Echu u3 12 Bbiuects 7, nonydutcs
Heenaguate 6e3 natM — 31O "

Boiuntaemoe 9, ymenbwaemoe 12. PasHocTb .

Ouktant 3. BbiuutaHue M3 uucna 13

3anuvwuM OTBETbI.

PasHocte 13 u 4 paBHa

Ymerbwn 13 Ha 8. |

13—3T09H:|.




TpuHaguate 6e3 nstM — 3TO ke

13 Gonbwe 7 Ha A

Bbiuth 6 u3 13.

OuktaHT 4. BbiuutaHue u3 uucna 14

3anuwun oTBeTbl.

YMeHbwu 14 Ha 9.

YeTbipHaguate 6e3 8 — 3To L

Ha ckonbko 7 ™meHbwe 14?7

14 mMuHyc 6.

OuktanHt 5. BbiuutaHue u3 uucna 15

3anvwu oTBeTbl.

M3 15 Bbiyutn 9. 7 meHbwe 15 Ha L

PasHocte 15 u 6 paBHa ;

Ha ckonbko 15 6Gonbwe 8?

Echv u3 15 Bbluectb 7, nonyyutcs :

YmeHnbwaemoe 15, Bbiuutaemoe 9. PasHocTb :

NukTaHt 6. Bblumtanue u3 uucen 16, 17, 18

3anvluKM OTBETbI.

Yemy paBHa pasHocTb 16 u 8?7

Bbiut M3 uucna 18 uucno 9.

17 muHyc 8.

YmeHbwu 16 Ha 7.

16 — 2310 9 I:l
17 6onbwe 9 Ha |:I




CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTbDI

Pa6botra 1. BbluutaHue u3 uucen 11 u 12.
TabnuuHoe cnoxeHue

Bapuaunt 1

1. Bbluucnu pasHocTb.
12—-8 = 12=5§
11-2 = 1M-=7=

2. WcnpaBb OWWOKK, €cnu OHU ecTb.
7+5 =13 94+7 = 15
12—6 = 6 1M1—-9 =2

3. MoxHo nu 16 KybuKOB pa3noXXWTb MOPOBHY B [ABe
kopobku? OTMeTb BepHbIW OTBET.

na ' HeT

4. YBenuub Kaxgoe 4YMUCJ/ZI0 Ha 8.

5 ¥ 9

5. JlomaHas coctouT U3 pOByx 3BeHbeB. Cymma gauH
3seHbeB paBHa 12 cm. [nuHa opgHoro 3BeHa 7 cMm.
Bbluvcnu pnuHy ppyroro 3BeHa, HauepTd 3Ty noma-
HYIO. '




Bapuant 2

1. Bblumcnu pasHocTb.

11—6 = 12—9 =
12—4 = 11—-3 =
2. WcnpaBb owWBKK, ecnu OHW €ecCTb.
8+6 = 14 5+7 =13
11—8 =5 12—6 = 6

3. MoxHo nu 14 565n0K pa3noxWTb NOPOBHY B ABa na-
keta? OTmeTb BepHblM4 OTBET.

aa HeT

4. YBenuub Kaykgoe 4yucno Ha /.
7 9 6

5. JlomaHas coctout U3 pAByx 3BeHbeB. Cymma gnuH
3BeHbeB paBHa 12 cm. [OnuvHa opgHoro 3BeHa 8 cwm.
Bbluvcnu anuvHy Apyroro 3BeHa, HadYepTW NOMadyio.

PaboTta 2. BbiuutaHue u3 uucen 11 u 12,
TabnuuHoe cnoxeHue

BapuaHTt 1
1. Bbluucnu.
8+3—-90 = 12—-3+5

h+H~23 11—8+2




2.

K peke Ha Bogonod nogownu 6 3e6p M cTO/MBKO
>xe aHTunon. Bckope 7 >XXMBOTHbIX HanuIKMCb BOAbl M
ywnu. CKOMbKO >MBOTHbIX OCTanochb?

PeweHue:

OrTserT:

B nepsoi crae [luma HacuuTan 9 xypasneW, BO BTO-
poit Ha 2 nTuubl 6onblie, 4YemM B NepBOW, a B Tpe-
Tbe Ha 7 NTML MeHbwe, 4yeM BO BTOpon. Ckonbko
Xypasneu B TpeTbed crae?

PeweHnue:

OTBerT:

Haueptn gBa oTpeska. [laMHa opHOro OTpe3ka paBHa
1 am 2 cm, a gpyron Ha 4 cM KOpoue.

BapuaHnt 2

8

Bbiuucnu.
6+5—7 = 12—9+8 =
4+8—5 = 11—-7+3 =

B marasuHe Obino 6 SIWMKOB C YEPHOM CMOPOAMU-
HOM M CTONbKO >Xe SWWKOB C KpacHoi. [lo obepa
npoganu 8 ALWMKOB CMOpOAWHbI, a nocne obena —
octanbHbie. CKONbKO SAWMKOB CMOPOAWHbI nNpojanu
nocne obepa?

PeweHnue:

OTeerT:




3. B nepsoW kopobke 11 suy, BOo BTOpOM Ha 2 sAiua
MeHblle, 4YeM B nepBOM, a B TpeTbeln Ha 6 auy
Gonblie, yem BO BTOpOoM. CKOMBKO sMUL B TpeTbeil
kopobke?

PeweHue:;

OrtserT:

4. Haueptu pBa oTpeska. [iMHa oaHOro oTpeska paBHa
1 am 4 cm, a ppyroi Ha 7 cM Kopoue.

Paborta 3. BbiuurtaHue u3 uucen 13 u 14. TabnuuHoe
CNnoXeHHe

Bapuant 1

1. Bbluucnu pasHocTb.
13—5 = 14—6 =
14—-7 = 13—9 =
2. BbinonHu pgencrteus.
14—-5+9 = 6+7—8 =
3. VYMeHbwM Kkaxpoe uucio Ha 4, a pesynbtaT yBe/lWub
Ha 6.
13 10 14

4. VYsenuuo Kaxpoe uucio Ha 5, a pesynbrat yMeHbluu
Ha 8.

9 8 7




5.

MouTanboH npuHéc B AOM 5 nucem, >xypHanos Ha 4
bonblue, 4eM MWCEM, a raseT CTONIbKO, CKOJIbKO M-
ceM U >xypHanosB Bmecte. CKONbKO raset NpWHEC no-
yTanboH?

PeweHwe:

OrTseT:

BapuaHt 2

1.

Bbiuncnu pasHocTb.
14—8 = 13—-8 =
13—4 = 14—5

BoinonHu peuncTBus.
13-9+7 =[] 54+9-7=[]

VYMeHblIM Kaxkgoe uyucno Ha 6, a pesynbrar yBenuub
Ha 3.

14 1 13

YBenuub Kaxgoe uucno Ha 9, a pesysnbraT YMeHbLUM
Ha 5.

4 3 6

Ha nowwusB 1060k wu3pacxogoeanu 4 M TKaHW, Ha no-
wue 6nysok — Ha 3 M OGonbwe. Ha nowwus nnatbes
TKaHW noTpeboBanocb CTONbKO, CKONbKO Ha I0OKH U
6ny3kmu BmecTe. CKONMbKO METPOB TKaHW W3pacxopo-
BaJIM Ha MNOLIMB niaTbeB?

PeweHue:

OrTBerT:




Pa6ota 4. BbiuutaHue u3 uucen 15, 16, 17, 18

Bapuant 1

1.

Bbiuncau.
15—-7 = 15—6 =
17-9 = 18—9 =
16—8 = 16—-7 =
CpaBHu. Bnuwwm 3nak < unu >.
15-9 O 16-9 17-8 O 16-8
Bnuwu nopxopswme uucna.
+8 = 15 18— =9

HdononHu kakpoe uucno po 16.
9+ 7+ 8 +

CoctaBb M 3anuwKM npuMep Ha BblYUTAHWE C OTBe-
Ttom 9.

BapuaHnt 2

1.

Bbiuucnu.
15—8 = 16—7 =
18—9 = 15—6 =

CpaBHu. Bnuwu 3Hak < unum >.
15—-6 O 17-9 16—-8 O 16—7

Bnvwu B OKOWKKM nopxopswue uucna.

+ 8 16 15— 7




JononHu kaxpoe uucno pgo 17.

8 + 9+

CoctaBb M 3anuum npumep Ha BblYUTaHHE C OTBe-

TOM 6.

10+

UTONFOBAA MPOBEPO4YHAA PABOTA

Bapuant 1
j

3anuvwiM OTBeTbl.

342 = 9—-17 =
6+1 = 8§—3 =
BbinonHu perncreusa.

6+7 = 11—8 =
943 = 14—9 =

M3Mepb M 3anduu AONUHY OTpe3Ka.

§~1

4+ 4 =

12-5 =
8+5

OrTeerT: CcM

CKONbKO BCEro TPeyrosbHUKOB Ha pHCyHKke?




5.

6.

CoeguHM TOUKM oOTpe3kamMu TaK, 4TOObl nonyuunach
NloMaHas M3 4YeTblpEX 3BEHbEB.

Y cBetodopa croAaT 2 aBTobyca, a NErkoBbIX MaLUWH
Ha 3 6onbwe. Ckonbko aBTOOYCOB M NErkoBbiX Ma-
WHH XOYT 3eN€HOro curHana ceetodopa?

PeweHue:

OrtgerT:

Ha koHbkax kartaotca 6 manbumkoB u 8 pesouek. Ha
CKOJIbKO Maib4yMKOB MeHblue, 4yem jaeBo4yek?

PeweHrue:

OTBeT: Ha

BapuaHTt 2

 *

3anuvwuM oTBeTbl.

5+4 = 1—5 = 10—-1=
7+2 = 8—6 = 1+4 =
BbinonHu pencTBmA.

8+4 = 18—9 = 12—-7 =
6+5 = M1-3=

7+9 =




3. W3mepb M 3anuwM [ONUHY OTpe3Ka.

—

OTBerT: cM

4. CKonbKO BCEro TPeyrosbHWUKOB Ha pUCYyHKe?

N

Ortger:

5. CoegMHM TOYKM OTpe3Kamu TaK, u4TOObl Monyyunach
fioMaHasa M3 4YeTbipéx 3BeHbeB.

6. B uupke Bbictynanu 4 Turpa, a nbBoB Ha 1 Gonbue.
CKonbkKoO 3Beped BbiCTynano B uupke?

PeweHnue:

OrTserT:

7. Ha nyry nacytca 5 kopoe u 9 Tenar. Ha ckonbko
KOPOB MeHblle, YeM Tenar?

PeweHue:

OTBeT: Ha




SKCNPECC-OMNPOC

NOAIOTOBKA K WMU3YYEHUIO HYUCEA

PABOTA 1

BapuaHnt 1

A1. ObBeau BETOYKY C NATLIO SIMCTUKaMM.

AV

A2. O6BegM nop uYepToM CTOMBKO CTakaHOB, CKOJIbKO
HY>XHO [OpUCOBaTb, UTOObI BCEro WX CTaN0 LWECTb.

upU

Jououg




A3. O6Begy nop 4YepToM CTONBKO KOHMDET, CKOJIbKO Hapao
popucoBatb, 4To6bl MX cTano Ha 2 6onblwe, 4eM Ma-
TPELLeK.

- iy
TN
RN T e WA

AN AN AT ASTAN
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AR
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b b by b

A4. Obsenn WrpywKy B HWXHEM NE€BOM Yr/ly PpaMKH.




B1. Obeeau nog 4epToW CTONBKO MSYUKOB, CKOJIBKO He
XBaTaeT, 4ytobbl MX OblIO NOPOBHY C ONAAXKKAMM.

AR AT

© O©COOL OOO
© 0 0O O

B2. O6segn cTONbKO CAUB, 4YTOBbI WX ObINO Ha nATb
MEHbLLE, YeM BHLUEH.

b & & by

PNONONONG,

C1. buner B Teatp y pOeBouyku c OaHTUKaMWU, OfETOM B
nnatbe C KapmaHdukoM. OTMeTb ranouykou v/, y Koro
6uner.




BapuaHT 2

A1. Obeegu 106Ky C ueTbipbMs NyroBULAMM.

%)
P : \
. 0]
(@]
o b

A2. O6bsegM nop 4YepTOW CTONbKO KYOWKOB, CKOJ/IBKO
Hafo [OOpUCOBaTb, YTOObl BCEro MX CTano NATb.

1 C

A3. Obsegu nopg 4epTOM CTONBKO JIOXKEK, CKOMbKO HaAo
LopucoBaTb, 4TOObl WX CTano Ha Tpu Oosble, 4yeM
BWUJIOK.




Ad. ObBegu TOro, KTO HapucOBaH B MpPaBOM BepxHeMm
yrny paMKM.

B1. OrypuoB 4 NOMWAOPOB AOMKHO ObiTb noposHy. O6-
BEAM NOJ YEpPTOM CTONbKO OrypLOB, CKOJ/IbKO He XBa-

OOOOOODOO

7 07

a




B2. ObBegn cTonbko rpubos, 4TOBbl WX ©ObO Ha Tpw
MeHblle, YeM Srog.

C1. OTmeTe ranouykod ¥ MasbuMKa, KOTOPbIK [EpPXWT

cBolo cobaky Ha nosogke. Ero cobaka — He ny-
nenb.




YACAA OT 1 AO 10.
TEOMETPMYECKUE OUTYPbI

PABOTA 2

BapuaHnt 1

A1. 3anuwiKM, CKONBKO HapucoBaHO KYOWKOB.

ol

A2, 3anuwmM, CKONAbKO BEPWWH WMeeT JioMaHas Ha pu-
CYHKe.

OrTserT:

OrTBerT:

A3. 3anuwuK uyucno, KOTOpoe Ha3biBaloT NpWM CcuyéTe nepepq,
yucnom 2.

Oreer:

B1. BepHo nu yrtBepkpeHue? lMoctasb + wau —.
JlomaHas Ha pucyHke umeeT 3 3BeHa WM 3 BepLUMHDI.

[ —

e

OrBerT:




B2. O6Beau BCe u4MCna, KOTOPbieé Ha3blBAOT MNpPHU CYETE
Mexxgy uucnamu 1 u 4.

1 2 3 4

C1. lOpa 3agyman uucno, kotopoe 6onbwe 1 M MeHbwe 3.
Ob6seau 3TO uyucnoO.

2 5 4 1

C2. 3aKoHYMU NpennoXKeHHe.

Mate — 310 2 W "

BapuaHt 2

A1. 3anuiuM, CKONbKO TOYEK HapucoBaHO.

Orser:

A2. 3anuiuM, CKOJIbKO BEpPLWH WMeeT /loMaHas Ha pH-
CYHKe.

OTBerT:




A3. 3anuwK 4YMcno, KOTOPOE Ha3blBalOT NPW CYéTe nepepn
yucnom 5.

OrserT:

B1. BepHo nu ytBepxxpenue? [loctaBb + wnuv —.
JlomaHas Ha pucyHKe uMeeT 5 3BeHbeB U 5 BepLUMH.

OrTseT:

B2. O6besegM BCe u4MCna, KOTOpble Ha3biBalOT MPH C4YETe
mMexay uucnamu 2 u 5.

1 2 3 4 5

C1. Katsa 3agymana uucno, Kotopoe 6onbwe 2 u MeHble 4.
O6eegu 3TO 4YMcno.

1 & 2 3

C2. 3aKoHUYU npepnsoKeHue.

Mate — 310 3 v A




PABOTA 3

Bapuaunt 1

A1l

A2.

A3.

Ad.

B1.

3anuiuM, CKONbKO BMHOrPafMHOK Ha PHUCYHKE.

OrTBerT:

O6Begu BCe 4MCna, KOTOPble Ha3biBalOT MNPU cyéTe
mexay uucnamu 6 u 10.

6 7 8 9 10

U3Mepb W 3anuwiM ANWHY OTpesKa.

OreerT:

BepHo nu paeeHcTBo? [loctasb + unu —.
6—6 =0

OrTger:

OTMeTb ranouykon ¥ rpynny uucesn, KOTOpble 3anuca-
Hbl B MNMOPSAKE YBENUYEHUs.

6, 7, 8, 4, 9 3,85 8,17

8 6, 3, 2, 1 4, 6, 8, 9, 10




B2. 3aKOHYM 3anWcCb pelleHUA 3afauu.

Ha kapycenu kartaloTcs WeCTb MasbiuKOB W [OEBOYKa.
Ckonbko peTer KartalTcs Ha Kapycenu?

6(O1=

C1. B nopsan Bepytr 7 cryneHek. Kakas no cuérty cry-
NeHbKa ABNSETCA CepefuHOM NecTHUubl? 3anuwu eé
HoMep.

OrTger:

C2. B nATUKOMHATHOW KBapTHUpe NpU pPeMoHTe 2 ManeHb-
KWe KOMHaTbl obbeAuHUnM B opaHy 6onblyio. 3anu-
LUK, CKONIbKO KOMHAaT CTasio B 3TOW KBapTHpe.

OrTserT:

BapuaHnt 2

A1. 3anuwu, cKONbKO BYCHHOK Ha PHCYHKe.

OrTserT:

A2. ObBefiM Bce uucna, KOTOpPble Ha3biBAIOT MPU CuETe
MeXxay uucnamu 5 u 9.

5 6 7 8 9




A3. Uamepb M 3anuvinM OJIMHY OTpe3ka.

OrTBerT:

A4. BepHo nu paseHctBo? [loctaBb + unuv —.

8§—-7=20

OrTgerT:

B1. OTmeTb rasnoukor ¥v* CTPOKY, B KOTOPOW uMCna 3anu-

caHbl B MOPSAAKE YMEHbLUEHHS.
10, 9, 7, 8, 6
4, 5, 8, 9, 10

6, 1, 7, 2, 8
9, 1, 5 3, 1

B2. 3aKOHUYM 3anucCb pelleHWs 3ajadu.
B necouHuue wurpalotr cemb Manbiwed. OpHoro mMa-

noiwa ysenu pomor. Ckonbko

Masiblllen npojaosKar

urpatb?
11 =

C1. Mers HacuuTan B 3nekTpuuke 9 BaroHoB. 3anuiliKM HO-
Mep BaroHa, KOTOpbld HaxoguTCA B CepefuHe.

OrteerT:

C2. B TpéxkoMHaTHOW KBapTMpe NpW PEeMOHTe W3 OfHOM
GoNblWOW KOMHATbl caenanv [Be ManeHbKHe. 3anuiuu,
CKONbKO KOMHAT CTasio B 3TOW KBapTupe.

OrTserT:




TABAUYHBIE CAYHAU CAOXEHWUS
U BbIMUTAHUA C HUCAAMU 1, 2, 3
B MPEAEAAX 10

PABOTA 4

BapuaHnt 1

A1. 3aKOHUYM NpeanoXKeHUus.

Ecnu u3 9 Bbluectp 1, nonyuurtcs

Cymma uucen 6 u 2 paBHa

A2. OtmeTb ranoukor v* npuMep, B KOTOPOM CyMMa Yu-
cen pasHa /7.

HELY. []4+2
] 9+1 6+ 1

A3. 3aKOHYM 3anuCb pelleHUs 3afaqu.
Y [umbl 8 oTkpbiTok. [lee u3 Hux oH nopapun [lete.
Ckonbko OTKpbITOK octanocb y [umbi?

8()2 =

A4. Ha caHKax katanucb 3 [OeBOYKM, a Masb4yMKOB Ha 1
6onbwe. Ckonbko 6bINO0 ManbyMkKos?

OTgeT:

B1. OtMeTb ranouykor v’ BEpPHO COCTaB/IEHHYIO CXEMy.
Y kowku 5 kotat. MNonocatbix ABa, a ocTanbHble bOe-
nole. Ckonbko 6enbix kotar?

O00PY ©0eee O




B2. 3aKOHYM 3anucb pelleHus 3afayvu.

B kopobke 6 uBeTHbix KapaHpawew. Kons poctan w3
KOPOBKH CHHWK M 3enéHbii. CKONbKO KapaHpjawen ocTa-
nocb B Kopobke?

6 — =

C1. Cuwunu 3 nnatba. Ha kaxpoe nnatbe npuwwunn 1 ny-
roBky. CKONbKO MYroBOK MPWILUMAM Ha BCe nnatbs?

OTeerT:

C2. Ha opHy napy Bapexek MWAET 1 MOTOK npsxw.
CKONbKO MOTKOB nMNpsXu MNOWMAET Ha 2 napbl Bape-
wek?

OrTserT:

BapuaHnt 2

A1. 3aKOHUU NpenNOXKEHHA.

Ecnu u3 8 Bbiuects 1, nonyuutcs ’

Cymma uucen 7 v 2 paBHa :

A2. OTMeTb ranoukod v° npuMep, B KOTOPOM CyMMa YH-
cen pasHa 8.

142 4+ 2
6+ 1 5+3

A3. 3aKOHYM 3anucb peLLueHUs 3afaudu.

Kynunu nsTb nNOYTOBbIX MApoOK. [lBe M3 HUX Hakneu-
n1 Ha koHeepT. CKOMbKO Mapok ocTanocb?

52 =




A4. Ha kapycensax katanucb 6 ManbyuMKOB, a f[eBOYeK Ha
1 meHbwe. Ckonbko 6bino pesouyek?

OrTgerT:

B1. OTMeTb BepHO COCTaBNEHHYIO CXeMmy.

K peke wpyt yetBepo pbi©ONOBOB: OAMH C BeAEPKOM,
a ocTtanbHble ¢ yaoykamu. CKONbKO 4enioBeK C y[ou-
KaMu?

OOOP S8 0

B2. 3aKOHUM 3anucb pelleHWs 3afaduu.

Ha ckametike cupenu 7 peten. Ono u Hatawy no-
3Banu gJomon obepatb. CKoNbKo [JeTed ocTanocb CUAETb
Ha ckamewWke?

7 — =

C1. B nioctpe 6 namnouek. Korga ekaouunu nioctpy,
1 namnouyka neperopena, M e€ 3aMEHWNHM HOBOM.
Ckonbko Tenepb namnoyek B nAoctpe?

OrTgerT:

C2. B wkady nexar 2 napbl nepuyatok. Ckonbko nepua-
TOK Ha npaBylo PyKy?

OTserT:




PABOTA 5

Bapuant 1

A1. 3anvwy, yemy paBHa CyMMa, e€cnM cnaraemble 7 u 3.

OTser:

A2. OTmeTb ranoykon ¥v' npumep, pPeLIEHHbIW HEBEPHO.
3+3 =6 5+3 =28
9—3 6 f—3 2

A3. BepHo nu HepaBeHcTBO? [loctaBb + wunu —.

6+3 < 9

OrTBerT:

B1. [log 6onbwum kKamHem cugend 5 pakos, a nog Ma-

neHbkum — 3 paka. Bce paku nepebpanuce nop
6onbwon kameHb. CKoOnbKO pakoe ctano nog 6onblimM
KaMHem?

OrTgerT:

B2. 3aKOH4YM 3anucCb pelleHUs 3ajauu.

[Oeym neBoukam panv no 3 Tetrpaau. CKonbko TeTpa-
LEW MONYYWUNIU [EBOUKKU?

3+ | =




C1. Kaxxgyio Hegpenio B NOHeAEeNIbHUK, cpegy W MNATHM-
uy Ons xomut B GaccewH, a B OCTa/lbHble AHW — B
KPY>XOK 1OHbIX HaTypanucTtoB. CkonbKo AHeW B Hepne-
mo Ons 3aHMMaeTcs B Kpyxkke?

OrtserT:

C2. 3aKOHYM 3anuCb peLueHUs 3afaqw.

Mama pana KOpe opexu. Cebe oH ocrasun 3 opexa,
a octanbHble 4 opexa otpan 6paty. Ckonbko opexos

nana lOpe mama?
O -

OrTserT:

BapuaHt 2

A1l. 3anuwu, yemy paBHa cymma cnaraembix 4 u 3.

OrTserT:

A2. OTMeTb ranodykov v’ npuMep, PEeLUEHHbIW HeBEepHO.

2+42=4 74+3 =10
743 =09 6—2=4

Il

A3. BepHo nu HepaBeHcTBO? [loctaBb + wnu —.

8+2 > 9

OrTBerT:




B1. B naketre 6b10 2 KpacHbix sbnoka, a B Base 6 3e-
néubix. Bce 3enédble AbGNOKM nepenoXxunu B nNaker.
Ckonbko s6nok crano B nakerte?

OrTgerT:

B2. 3aKOHUYM 3anucb peLleHUs 3ajayvu.

Kaxxpas w3 3 nogok — pasyxmecTtHas. CKoO/MbKO ue-
IOBEK MOryT 3aHsTb Bce mecta?

Il

+2+

C1. Anéwa npuHéc u3 neca 6enbie rpubbl. 7 rpuboB BbI-
cywunu, a 3 rpuba octaBunu pna cyna. Ckonbko
rpubos npuHéc Anéwa u3 neca?

OrTBerT:

C2. 3aKOHYM 3anuCb peLleHUs 3afadM.

Muwa Hayuunca nucatb 6yksbl A, O, Y. Yepe3 Heko-
Topoe BpeMs OH Hayuuncs nucatb ewé 6 6yks. Ckonbko
OykB Tenepb ymeeTr nucatb Mwuwa?

s O ]=

OrtserT:




CAOXEHUE U BbIMUTAHUE HUCEA

Bapuant 1

B MPEAEAAX 10

PABOTA 6

A1. 3anvwu, yemy pasHa cymma 4 u 5.

OrTBerT:

A2. Ha ckonbko 10 6onbwe 4?

OtBeT: Ha

A3. Ha ckonbko 4 meHbwe 77

OTBeT: Ha

A4. OTmeTb ranoykoi v' npumep c oTtBetom 6.

5+ 2
=1

9—-4
10—2

B1. 3an1wu MeXay 4YucnaMu TakoW 3HaK [AEeWCTBUA, 4TO-
6bl HepaBeHCTBO OblNIO BEPHbIM.

5()3 < 4

B2. BepHo nu paseHctBo? [loctasb + wau —.

OrTeeT:

6+4=3+7

B3. 3anuwiM, Ha CKOMbKO BeplwuH 6Oonblie y cemuyronb-
HUKa, YEeM Y 4YeTbipEXYroJibHHKA.

OTBeT: Ha




C1. lOns Ha 4 ropa crapwe Banu. lOne 6 ner. Ckonbko
ner Bane?

OrTserT:

C2. B Tpéx knerkax nopoBHY CcHHWUU. B opgHoW knetke
4 cunuubl. CKOMBbKO CHUHWL B ABYX APYrMX Knetkax?

OTBerT:

BapuaHT 2

A1. 3anvwm, yemy paeHa cymma 4 u 6.

OrTBerT:

A2. Ha ckonbko 8 6onbwe 4?

OtBeT: Ha

A3. Ha ckonbko 2 MeHbwe 9?

OTeeT: Ha

Ad. OtmeTb ranoukon v° npumep c oteetoMm 8.

4+ 3 10—2
1+9 3+ 2

B1. 3anuiuM Mexkay 4YuC/iaMM TaKOW 3HaK [OEWCTBUA, 4TO-
Obl HepaBeHCTBO OblNO BEpPHbIM.

5()4 > 8

B2. BepHo nu paseHctBo? [loctaBb + unu —.

3+4=4+3

OrTser;




B3. 3anuwwm,

Ha CKOJIbKO Y BOCbMWHYroJibHUKa 6onblue

CTOPOH, 4YeM Yy TpeyroJibHWKa.

OTBeT: Ha

C1. lOpa Ha 4 roga monoxe Cawwu. KOpe 5 ner. Ckonb-
ko ner Cawe?

OrTserT:

C2. bauHbl pasnoxunu noposHy Ha 3 6nogua. Ha ogHom
6niopue 3 6nuHa. Ckosbko 6/MHOB Ha [ABYX OCTanb-
HbIXx 6noauax?

OrTgerT:

Bapuaut 1

PABOTA 7

A1. OT™MeTb ranoykoi v’ npumep, B OTBeTe KOTOoporo Oy-
AeT camoe 6osbwoe yucno.

9—4 l |'2—1
6+ 4 4+5
A2. YmeHblwaemoe 7, BbluMTaemoe 4. Yemy paBHa pas-
HOCTb?
Oreer:

A3. OtMeTb ranoykoW v’ npumep, B peLIeHUH KOTOPOro
owmnbKa. '

= 10 [Jo-a=5
5 []2+4=17

JonyuieHa

6+ 4
8—3




B1. B komHate 8 ctynbes. Korpa peted paccagunu Ha
CTYNbsIX MO OAHOMY, TOo 2 CTyna oOKa3sanucb cBoboa-
HbiMmM. Ckonbko 6bino pgeten?

OrTBer:

B2. MoxxeT nM cymma gAByx uucen ObiTb paBHOW NEpPBOMY
cnaraemomy? OTmeTb ranoykod v° BepHbid OTBET.

C1. Ha cocHe

HE MOXXeT MOXeT

cuaaT 5 BOpoH W cTOnbKO Xe — Ha be-

pésze. C cocHbl Ha 6Oepé3y nepenetenu 2 BOPOHbI.
Ha ckonbko BOpoH 6Gonble crano Ha Oepése, uem
ocTanocb Ha cocHe?

OTBeT: Ha

BapuaHt 2

A1. OTmetb rasoukol v' npumep, B OTBEeTE KOTOpOro Oy-
LeT caMOe ManeHbKoe 4YWcCIo.

g—3
2+4

A2. Ymenbwaemoe 10, Bbiuutaemoe 4. Yemy paBHa pas-

L] 7—0
6—4

HOCTb?

OrTBerT:

A3. OtMeTb ranoukou v’ npumep, B pPeLIEHWH KOTOPOro
nonyuieHa

4+5
9—3

owubka.
=9 6+4 = 10
=7 8—4 =4




B1. B knetke 6 kponukoe. Korgpa Mawa paspana kponu-
kaM no 1 MoOpkoBKe, TO y Heé ocTtanocb 4 MOPKOB-
KW. Ckosbko MoOpkoBOK 6Obinio y Mawu?

OrTserT:

B2. Moxetr nu cymma paByx uucen 6bitb pasHow 0. Ort-
MeTb ranouykold v  BepHbli OTBerT.

He MOoXKeT

MOXeT

C1. Y Hatawu v Mawum no 7 otkpbiTok. Mawa nogapuna
Hatawe 3 cBou otkpbiTku. Ha ckonbko 6Gonbwe oT-
KpbITOK cTano y Hartawwum, yem octanocb y Mawwu?

OTBeT: Ha




Bapuaut 1

YACAA OT 11 AO 20

PABOTA 8

A1. OTmeTb ranouykon v/, cymMMa KakKuWx [OBYX 4ucen pas-

Ha 16.
£8H7
6 u 6

Q u 7
6 u 5

A2. BepHo nu HepaBeHcTtBo? [loctaBb + wnn —.

OrTser:

8+8 < 20

A3. Ecnu cnoxutb 7 u 4, nonyuutca 12. BepHo nu 3t10?

na

HeT

B1. Ha waxmartHo#i pocke crtoaT 5 Genbix duryp, uép-
HbIX CTONIbKO »Ke, CKonbko Genbix, U ewé 3. Ckonb-
KO duryp Ha pocke?

OrTeeT:

B2. Boicota ctakaHa 1 gm. Basa Bbiwe crakaHa Ha 8 cwm.
Kakown BbicoTbl Ba3a?

OrTserT:

C1. B aBtobyce 6bino 8 csobopgHbix MecT. Ha octaHoBke
HUKTO He Bblles, HO B aBTobyc BowaWM nogU. Tpoum
M3 HUX MecT He xBatuno. CKo/NbKO Jfloged BoOwO B

asTobyc?

OrTBerT:




Bapuant 2

A1. OTMeTb ranoykon ¥/, cymMmMa KakKux [ABYX 4UCen pas-

Ha 17.
9u b6 7 ub
8 ni 9u 8

A2. BepHo nu HepaBeHcTBO? [loctaeb + wam —.
66 < 12

OrTserT:

A3. Ecnv cnoxuts 8 u 6, nonyuutca 14. BepHo nu 3t0?

ha HeT

B1. Kynunu apbys W TbikBy. Macca apbysa 5 kr. Macca
TbIKBbl Takas e naoc ewé 4 kr. Bbiaucnn maccy
NOKYNKH.

OrTserT: -

B2. lnvHa pyuku 1 oM. KapaHpaw pAnvHHee pydykud Ha
6 cm. Kakosa pnvHa kapaHgawa?

OrserT:

C1. Mama cBapuna BapeHbe. [lns BapeHbsi OHa MNPUroTo-
Buna 6 nutposbix GaHok. Korpa oHa crana packna-
OblBaTb B HWX BapeHbe, 4YeTbipéx OaHOK He XxBaTWUNO.
CKkonbKko HyXHO 6bino 6HaHok?

OTseT:




Bapuaut 1

PABOTA 9

A1. 3anvwu, Kakoe uucno bonbwe 5 Ha 8.

OrTserT:

A2. 3anuwiM 4YKCNo, KOTOpOE MNONYYUTCH, €C/IU BbINOJHWUTb
pevcteua 10— 2 + 7.

OTeerT:;

A3. OTmMeTb ranouykou

BEPEH.
8+3—10
8—4+ 10

v’ npumep, B KOTOPOM OTBET He-

“
14

9+9—8 = 1
4+4+4 12

B1. Choxu pBa HaubonblimMx ofAHO3HauHbIX uyucna. Ckonb-
Ko nonyuunocb? O6Geegu BepHblM OTBET.

16

18

20

B2. CKko/NlbKO uuMcCen Ha3biBalOT MPU CYETE MEXAY 4YUCNaMM

12 n 187

Otser;

C1. Moxer 5nu yMeHbliaemoe ObiTb pPaBHbIM pPa3HOCTW?
OTtMeTb ranouykon v° BepHbIH OTBET.

MOXKeT

C2. Bnyuwu nstoe cnaraemoe.
1+2+3+4+

HEe MOXKeT

18




BapuaHt 2

A1. 3anuwu, Kakoe uyucno Gonbwe 3 Ha 9.

OrtserT:

A2. 3anuuM 4uCcno, KOTOpOe MOJIyYHUTCA, €CJ/In BbINONHWUTD
peuncteua 10— 8 + 2.

OrTBerT:

A3. OtMeTb ranoykon v' npumep, B KOTOPOM OTBET He-

BEPEH.
6+8—10 = 4 8+8—6 =1
9—-7+10 = 12 3+3+3 =9

B1. CKONbKO nNONyuuTCA, €C/IM CNOXWUTb HauMeHbluee U
Haubosibliee opHo3HauHble uucna? O6sead BepHbIH
OTBET.

10 8 9 19

B2. CKONbKO 4Yucen Ha3biBaloT NPM CYETE MEeXAY UYUCnaMu
12 n 207

OrTeeT:

C1. MoxeT nu BbluMTaemoe ObiTb paBHbIM pasHocTU? OT-
MeTb ranoykon v’ BEpPHbIM OTBET.

He MOXKeT MOXKeT

C2. Bnuwwu uyeTBéproe cnaraemoe.

1+3+5+

19




TABAULA CAOXEHUA

OAHO3HAYHbBIX YUCEA

PABOTA 10

Bapuant 1

A1. Bnvwm uyucno, nponyuweHHoOe MNpU CYETe.

] 16, 15

20, 19, 18, |

A2. Yucno 15 cnepyet npu

cuéte 3a uucnom 16. BepHo

nu ato? Otmetb ranoukow v' BepHbId OTBET.

Oa

HeT

A3. OtmeTb ranoukor v’ BepHOe HepaBeHCTBO.

13 gm > 1 oM

A4. Macca apbysa 10 «kr, a

1am 8 cm > 2 om

OblHA Ha 7 kr nerye. Kakas

macca y apbysa u JabiHu Bmecte? O6BenuM BepHbIM

OTBET.
13 «kr 17 «r

3 kr 71 Kkr

B1. CerogHs Cawa npouutan B kHure ¢ 14 no 19 crpa-

Huuy. [pouvtan nu oH

cerogHAa CTpaHudly C HOMe-

pom 13? OtmeTb ranoukon v BepHbld OTBET.

Aa

B2. Bnuwu otBerT.
B uucne 19 Bcero

HeT

enuHuL,.

C1. O6beean uMCnoO, KOTOPOE HYXXHO 3anucartb, u4TOObl

6b110 BepHbIM HepaeeHcTBo 8 + 10 < !

18 16

19 10




BapuaHnt 2

A1, BnHu.u»i 4Yucno, NponyLieHHoe MpMW CcyéTe.
19, 18, |, 16, 15, 14

A2. Yucno 18 cnepyet npu cuéte nepep uucnom 17,
BepHo nu 310? OTmeTb ranoykoW v' BepHbld OTBET.

Aa HeT

A3. OtmeTb ranoukor ¥v° HeBepHOe HEpPaBEHCTBO.

2 a0M > 2 aMm 14cm > 1 am 3 c™

A4. B opHom wmewke 10 kr nyka, a B gpyrom Ha 1 kr
meHbwe. CKONMbKO KWNIOrpaMMOB JiyKa B 3TUX Mel-
kax? O6eegu BepHbIM OTBET.

11 kr 9 «kr 19 «kr 1 kr

B1. Ha Ttabnuuke B nopgbesfe ykasaHbl HOMepa KBapTUp
¢ 11 no 20. Ectb nu B nogbesne KeapTupa nog Ho-
mepoM 12?7 OtmeTb rasoukon ¥ BepHblIM OTBET.

Aa HeT

B2. Bnuwu oteer.

B uucne 16 Bcero eanHHUL.

C1. O6segn uuCno, KOTOPOE HYXHO 3anucatb, 4YTOObl He-
paBeHCTBO OblIO BEPHbIM.

8+ 10 >

20 19 18 1




TABAUYHOE BbIMUTAHUE

PABOTA 11

Bapuant 1

A1l. OtmeTtb ranoukoi v’ npumep ¢ otsetom 5.

11—6 [] 11-2
12-9 [] 12-8

A2. 3anuwu, yemy paBHa pasHocTb uucen 11 u 9.

OrTser:

A3. Ckonbko pybneit notpatuna Anna Ha NOKynKy 6nok-
HOTa, ecin y Heé 6bino 12 p., a ocranocs 3 p.?

OrTserT:

B1. OTmeTb ranoukoit v' BepHOe paBeHCTBO.
I_1AM2CM—-6cm=5cm
|_120M—1p,~|=2cm

B2. OtmeTb ranoukoit v' peiicTeue, KOTOpOe Hapgo BbINON-
HUTb, 4TOObI pewuTb 3apady.

Y Hatawu Ha 3 koHdeTbl 6Gonbwe, uyem y TaHu.
Y Heé 10 koHdper. Ckonbko KoHder y Tanu?

CNnoXeHue BblHHUTaHHUE

C1. Muwa sapgyman uucno, npubasun k Hemy 2, u3 CyMm-
Mbl Bbl4en 3 W nonyuun uucno 9. Kakoe uucno 3a-
ayman Muwa?

OrTser:




BapuaHT 2

A1. OtmeTb ranoukoi v npumep c otseTom 4.
12—49 1 -1
11—86 12-9

A2. 3anviuM, yemMy paBHa pasHocTb uucen 11 u 8.

OTger:

A3. CKONbKO MWUPOXKOB oOcTanocb Ha Onioge, ecnn Tam
0O 3aBTpaka 6bi1o 12 wWTyk, a 3a 3aBTPaKOM Cbe/M
9 wryk?

OrteerT:

B1. OtmeTb ranoukow v BepHOe pPaBEHCTBO.

1am 1TecMm—9 cm = 3 cm

MTcm—1cm =1 gm

B2. OTmeTb ranoukov ¥ [eWCTBUE, KOTOpPOE HaAO BbINO/-
HWUTb, 4YTOObl PEWWTb 3ajauvy.
B petckom xope 8 manbuukoB. Mx Ha 3 MeHbue,
yem nesodek. CKONbKO nesodek B Xxope?

CNnoxeHue BblUWTaHUE

C1. Ons 3agymana uucno, Bbluia M3 Hero 1, K pasHOCTH
npubasuna 4 u nonyuuna umcno 8. Kakoe uucno 3a-
nymana Onsa?

OrTBerT:




PABOTA 12

BapuaHnt 1

A1l. 3anuwK, Ha ckonbko 14 6Gonbuwe 8.

OTBeT: Ha

A2. K kakomy uucny Hapo npubaeuth 9, uToBbl nony-
unte 157

OrTBerT:

A3. 17 — 310 8 U ckonbko?

OTserT:

B1. 3anuwu uucno, kotopoe YMEHbWHAK Ha 7 WU nonyyu-
nm 6.

OrTserT:

B2. Xsatut nu 15 p., utobbl KynuTb KapaHgaw 3a 3 p.
n TeTpagb 3a 8 p.? OTMmeTb ranoukol v BepHbId OT-
BeT.

XBaTHT HEe XBaTuT

C1. Pekc oTrpbia neBbid KoHey nuHeilku. [eTs ¢ nomo-
WblO 3TOM JIMHEWKM BCE K& CMOr OnpeaenvTb ASAHY
oTpe3ka. Kakoi e anuHbl 3toT oTpesok?




BapuaHnt 2

A1. 3anuwu, Ha ckonbko 14 6onble 7.

OTBeT: Ha

A2. K KakoMy u4ucny Hago npubaBuTb 5, ytobbl nony-

uutb 14?7

OrserT:

A3. 14 — 310 9 M cKonbKO?

OrTser:

B1. Uicno ymeHbwunu Ha 6 W nonyuunu 7. Kakoe 310

umucno?

OrTBeT:

B2. XBaTUT NM ABYX LWECTUAUTPOBbIX OMAOHOB, ytobbl Ha-
AuTe B HUx 15 n monoka? Otmetb ranoukoi v Bep-

HblM OTBeET.

XBaTHUT

He XBaTuT

C1. Kakoit anuHbl oTpesok? [pyryio JMHEWKY WCNonb30-

BaTb HeJ/b3A.

J/

1 T ] ' ]
11121345




PABOTA 13

Bapuant 1

A1l

A2.

A3.

B1.

B2.

C1.

Cymma pByx uucen pasHa 16. Bropoe uucno 7. 3a-
MALIK NEepBOE UYMUCNO.

OrTBerT:

B kpyxke «YMmenole pyku» 3aHumatorcs 11 nepso-
KNnaccHWKoB. PykoBoguTenb Kpy)XKa MNONPOCWA KaXkAoro
MPUHECTH Ha 3aHATUE HOXHWUUbL. TONbKO ABOE NPULINK
6e3 HoXHuL. CKONbKO pedsT NPUHECAW HOXKHWLbI?

OrTBerT:

Kaxxpoe W3 Tpéx cnaraembix paBHo 4. Yemy paBHa
ux cymma?
OTserT:

JlomaHas CcOCTOUT M3 [OBYX OAWHAKOBbIX NO AJIUHE
3BeHbeB. Cymma ux anuH paBHa 1 gm 6 cm. BepHo
NW, 4yTO AnvHa Kaxporo 3BeHa 8 cm? OTmeTb ranou-
KOW ¥  BepHbIH OTBeT.

na HeT

BnuwKu Takoe uucno, utobbl HepaBeHCTBO Obino Bep-
HbIM.

13— > 12

3aKOH'-IH 3aflMcCb pelweHna 3ajaydwu.
Cawa Hawén 8 6enbix rpuboe, a Mawa 10 6enbix

roubos u 7 nogocuHoBukoB. Ha ckonbko Gonble rpubos
Hawna Mawa, yem Cawa?

100708 =




BapuaHTt 2

A1. Cymma pByx uucen pasHa 17. [lepeoe uucno 8. 3a-
MUK BTOPOE YUCIIO.

OrTBerT:

A2. Buta pasragbiBan Kpoccsopa. W3 12 cnos oH He
yragan Ttonbko 3. Ckonbko cnos yragan Burta?

OrTBerT:

A3. Kaxxgoe u3 Tpéx cnaraembix pasHo 5. Yemy pasHa
ux cymma?

OTtBeT:

B1. JloMaHas COCTOUT W3 [ABYX OJAMHAKOBbIX MO AJiIMHE
3seHbeB. Cymma ux anvH pasHa 1 am 4 cm. BepHo
M, 4YTO ANnvHa Kaxpaoro 3seHa / cm? OtmeTtb ranou-
KOW ¥' BEpHbLIK OTBeT.

aa HeT

B2. Bnvwu Takoe u4ucno, 4tobbl HepaBeHCTBO Oblio Bep-
HbIM.

-9 < 1

C1. 3aKOHUYM 3anWcCb peLLeHKsa 3apadw.

B nakete nexaTr b5 KpacHbix 560K, a B CyMKe
8 KpacHbix M 7 »eéntbix abnok. Ha ckonbko A6nok B
cymke OGonbwe, uem B nakerte?

NOHOIE




OTBETbl K PABOTAM 3KCMPECC-OMPOCA

Pa6ora 1.

Pab6ora 2.

Pa6ora 3.

Pabora 4.

BapuanT 1

A1. O6sectu KpaiiHioo
cnpaea BETOuKY.

A2. O6sectu 3 crakaHa.

A3. O6sectu 1 KoHderTy.

A4. O6sectH lony.

B1. O6sectn 2 mauuka.

B2. O6sectu 3 cnusbl.

C1. OrtmetuTb nepsyio cne-
Ba AEBOYKY.

Bapuanr 1
Al 4,
A2. 5.
A3. 1.
B1.
B2.
C1.
c2.

BapuanT 1
Al. 9.

A2. 7,8,09.
A3. 7 cm.
A4,
B1.
B2.
(o3
C2.

ol ¥ o
o

, 6,89,
+1=7

ARros

Bapuanr 1
Al. 8, 8.

A2.
A3.

a cnesa.
-2 =4

BapuaHnt 2

A1. Obeectu BTOpPYIO Cnpa-
Ba 100OKy.

A2. O6sectu 3 KybuKa.

A3. Ob6BecTH 2 NOXKH.

Ad4. Obeectn manbuuka ¢
6ananaikoi.

B1. O6eectu 3 orypua.

B2. O6sectu 2 rpuba.

C1. OtmeTtuTh Manbuuka
BHWU3Y cnpasa.

BapuaHnT 2

A1l. 5.

A2. 4

A3. 4.

B1. —

B2. 3

c1. 3.

C2. 2.
BapuaHnTt 2

A1l. 8.

A2. 6,7, 8.

A3. 6 cm.

Ad. —

B1. 9,7,5, 3, 1.
B2. 7 — 1 = 6.
C1. 5.

C2. 4.
Bapuanr 2

Al. 7,09,

A2. 5 + 3.

A3. 5 — 2 =3,
Ad. 5.

B1. Cxema cnesa.
B2. 7 — 2 = 5,




c1. 3. Ci. 6.

€2, 2, c2. 2.
Pa6ora 5. Bapwuanr 1 BapuanTt 2

Al. 10. Al 7.

A2. 7 — 3 = 5. A2. 7+ 3 =09

A3. — A3. +

B1. 8. B1. 8.

B2. 3 + 3 = 6. B2. 2+ 2 + 2 = 6.

C1. 4. c1. 10.

C2. 4+ 3 =1. C2. 6 +3 =09
Pa6ora 6. Bapuanr 1 BapuaHTt 2

Al 9. A1, 10.

A2. Ha 6. A2. Ha 4.

A3. Ha 3. A3. Ha 7.

Ad. 7T — 1. Ad. 10 — 2.

B1. — B1. +

B2. + B2. +

B3. Ha 3. B3. Ha 5.

1. 2. ci. 9.

C2. 8. c2. 6.
Pab6ora 7. Bapwuanr 1 BapuaHT 2

Al. 6 + 4. Al. 6 — 4.

A2, 3. A2. 6.

A3. 2 + 4 =1. A3. 9—-3=1.

B1. 6. B1. 10.

B2. Moer. B2. Moxer.

C1. Ha 4. C1. Ha 6.
Pa6ora 8. Bapwuant 1 BapuauT 2

Al. 9u 7. Al. 9u 8.

A2. + A2. —

A3. Her. : A3. [a.

B1. 13. B1. 14 «r.

B2. 1 am 8 cm. B2. 1 am 6 cm.

c1. 11, c1. 10.
Pa6ora 9. Bapwuanr 1 BapuaHT 2

Al. 13, Al. 12,

A2. 15. A2. 4.




A3. 9 +9 — 8 = 1. A3. 8 +8—6 = 1.

B1. 18. B1. 9.

B2. 5. B2. 7.

C1. Moxker. C1. Moxer.

C2. 8. c2. 10.
Pa6ora 10. BapuanT 1 Bapuanr 2

Al 17. Al 1.

A2. Her. A2. Her.

A3. 13 am > 1 gm. A3. 2 gm > 2 pam.

Ad. 13 «r. Ad. 19 kr.

B1. Her. B1. [Ja.

B2. 19. B2. 16.

C1. 19, €1 17.
Pa6ora 11. Bapuanr 1 Bapwuanr 2

Al. 11 — 6. Al. 11 — 7.

A2, 2. A2. 3.

A3. 9 p. A3. 3.

Bl. 12cm — 1agMm =2cm. B1. 11cm — 1em = 1 gm.

B2. BbiuutaHue. ' B2. CnoeHue.

Cc1. 10. C1. 5.
Pa6ota 12. Bapuaur 1 BapuanTt 2

A1. Ha 6. A1. Ha 7.

A2. 6. A2, 9.

A3. 9. A3. 5.

B1. 13. B1. 13.

B2. Xeartwur. B2. He xBarur.

C1. 7 cm. C1. 8 cm.
Pa6ota 13. Bapuanr 1 BapuaHT 2

Al 9, Al. 9,

A2. 9. A2. 9.

A3. 12. A3. 15.

B1. [a. B1. [Ma.

B2. 0. B2. 9.

Cl. 10 +7 —8 =09,

Cl. 8+ 7 —5=10.
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